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ASSUNTOS EM PAUTA:                         57ª  SESSÃO ORDINÁRIA.         27  DE OUTUBRO DE 2022. 
 
INDICAÇÃO 097/2022-  APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E AO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E 

ESGOTO QUE REALIZEM A MANUTENÇÃO NO ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO BAIRRO PASSAGEM DA 

VILA QUE SE ENCONTRA COM O SERVIÇO PREJUDICADO POR RAZÕES DESCONHECIDAS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 0102/2022 APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS QUE REALIZE OS SERVIÇOS DE DRENAGEM, PIÇARRAMENTO 

E NIVELAMENTO NA RUA ALTO DO GALO E PROXIMIDADES DA PRAIA DA REDINHA NOVA, POIS SE 

ENCONTRAM EM UMA SITUAÇÃO PRECÁRIA DEVIDO AOS BURACOS E LAMAS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 0103/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SEROBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO E CULTURA QUE PROVIDENCIE O REABASTECIMENTO DE MERENDA E O CONSEQUENTE 

RETORNO DAS AULAS NAS ESCOLAS DO MUNICIPIO QUE TIVERAM SUAS ATIVIDADES SUPOSTAMENTE 

ADIADAS OU COM ENCERRAMENTO MAIS CEDO PELA FALTA DE ALIMENTO NA ESCOLA, BEM COMO 

QUE PROVIDÊNCIAS SEJAM TOMADAS PARA QUE A PROBLEMÁTICA NÃO MAIS SE REPITA. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 0104/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃOSUGERINDO À SENHORA PREFEITA JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 

QUE PROVIDENCIE O REABASTECIMENTO DE MEDICAMENTOS FORNECIDOS GRATUITAMENTE A 

POPULAÇÃO. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 0105/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃOSUGERINDO À SENHORA PREFEITA JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 

QUE PROVIDENCIE O FORNECIMENTO DE INSUMOS UTILIZADOS NO TRATAMENTO A DIABETES 

FORNECIDOS A POPULAÇÃO E ENTREGUES PELO HOSPITAL MUNICIPAL. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 090/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE,QUE SEJA RETOMADO O SERVIÇO DE BUSCA E APREENSÃO DE ANIMAIS SOLTOS NAS 

RUAS E RODOVIAS DA NOSSA CIDADE – EXTREMOZ / RN 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 091/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA FEITO UM SERVIÇO DE DRENAGEM E ESGOTO EM FRENTE AO 

SUPERMERCADO “O VERDURÃO” LOCALIZADO NA RUA PEDRO VASCONCELOS – EXTREMOZ / RN 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 
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INDICAÇÃO 092/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO COM SANEAMENTO SUPERFICIAL DE TODAS AS 

RUAS DO LOTEAMENTO SANTA TEREZINHA – EXTREMOZ / RN 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 093/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO NA COMUNIDADE DE PARQUE DO SERVIDO – 

EXTREMOZ/RN. 

• QUE SEJA FEITA TERRAPLENAGEM NA RUA PRINCIPAL 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 094/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO NA COMUNIDADE DE MURICI – EXTREMOZ/RN.      

• QUE SEJA COLOCADO MAIS (02) POSTES COM REFLETORES DE LEDS NA ARENA DE BEACH 

SOCCER 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 095/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO NA 

ENTRADA DE REDINHA NOVA - EXTREMOZ/RN 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

REQUERIMENTO 014/2022 REQUER SEJA SUBMETIDA Á APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, 

ASEGUINTE SOLICITAÇÃO:  QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA, CAPINAÇÃO, VARREDURA, 

PINTURA E RETIRADA DE LIXO NA ORLA DA PRAIA DE SANTA RITA EXTREMOZ/RN, ASSIM 

COMO A COLETA DE LIXO NO SÁBADO A TARDE, PARA NÃO PREJUDICAR O 

DESENVOLVIMENTO DO TURISMO NO DOMINGO. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GOIS        
 

REQUERIMENTO 015/2022 REQUER SEJA SUBMETIDA Á APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, 

ASEGUINTE SOLICITAÇÃO:  QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA, CAPINAÇÃO, VARREDURA, 

PINTURA E RETIRADA DE LIXO NA ORLA DA PRAIA DE REDINHA NOVA EXTREMOZ/RN, ASSIM 

COMO A COLETA DE LIXO NO SÁBADO A TARDE, PARA NÃO PREJUDICAR O 

DESENVOLVIMENTO DO TURISMO NO DOMINGO. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GOIS        
 

REQUERIMENTO 016/2022 REQUER SEJA SUBMETIDA Á APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, 

ASEGUINTE SOLICITAÇÃO:  QUE A GUARDA MUNICIPAL DE EXTREMOZ /RN DÊ APAIO DE 

SEGURANÇA NAS PRAIAS DE REDINHA NOVA E SANTA RITA, AMBAS LOCALIZADA NO 

LITORAL DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GOIS        
 

REQUERIMENTO 033/2022 - REQUER QUE APÓS APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, SEJA 

ENCAMINHADO AO PODER EXECUTIVO A SEGUINTE SOLICITAÇÃO:  A REVITALIZAÇÃO DA 

PRAÇA DENOMIDA “VEREADOR FRANCISCO XAVIER QUINTILIANO” LOCALIZADA NA 

ENTRADA DA CIDADE NA LOCALIDADE PASSAGEM DA VILA, A MESMA FICA MARGEM DA 

LAGOA DE EXTREMOZ.  

PROPONENTES: VERs.:  ALYSON KLEYTON  e  DAMARES DE SALES        
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